

izpovedujemo s tem vero v Boga kot stvarnika in Očeta, ki se v svoji usmiljeni ljubezni sklanja k nam in nam pomaga na poti vere.

Nedelja, 2. oktober: – Ko so bolni prihajali ali so jih prinašali k Jezusu, da bi nanje položil roke, jih blagoslovil in ozdravil ter povabil k veri in zaupanju: *samo veruj... tvoja vera, ti je pomagala..., tvoja vera te je rešila.*

Učenci so bili priče mnogih mogočnih del, bili so priče čudežev. Videli so in doživljali, kako pomembna ja vera. Tako so nekoč Jezusa prosili: "Pomnoži nam vero!" Ob tem se nam prebudi vprašanje: kaj je vera, kaj pomeni verovati? Verovati pomeni sprejeti Jezusa in njegov nauk in po njem živeti. Vera ni le izpovedovanje veroizpovedi in poznanje verskim resnic, ampak mora biti zaupen in prijateljski odnos do Boga.

OKTOBER – KRALJICA ROŽNEGA VENCA: – Začenjamo mesec oktober, ko smo povabljeni k redni molitvi rožnega venca. Pesem pravi: *»Je človek star že ali mlad, naj rožni venec moli rad... Če rožni ven'c boš molil rad, dobil boš milost usakikrat. Marija te ljubila bo, sprosila sveto ti nebo.«* Milost nam je za zveličanje nujno potrebna, nas uči katekizem.

Ko molimo rožni venec premišljujemo skrivnosti Jezusovega življenja, pa tudi Marijinega, ki nam govorijo o neskončni božji usmiljeni ljubezni, ki se sklanja k nam in nam pomaga na poti vere, na poti našega življenja v naši hoji za Jezusom. Rožni venec je naš spremljevalec na poti vere. Redna molitev, molitev rožnega venca bo tudi nam pomagala uresničevati prošnjo učencev Gospodu Jezusu: *»Pomnoži nam vero!«*

ZAHVALA: – V spomin na rajnega Jožeta Frank darovala za našo cerkev druž. Iršič \$50.00. Bog povrni za dar in blag spomin.

Papež Frančišek je na Trgu sv. Petra v Rimu, 28. 9. 2016, podravil romarje iz Slovenije: *»Z veseljem sprejemam slovenske romarje, še posebej vernike iz škofij Celje, Murska Sobota in Novo mesto skupaj s svojimi škofi. Dragi bratje in sestre, naj prehod skozi sveta vrata poživi vašo vero ter okrepi vašo pripadnost cerkveni družini. Medtem ko vam zaželim, da bosta Božje usmiljenje in ljubezen vir vašega apostolata, iz srca podeljujem vam in vašim družinam apostolski blagoslov. Hvaljen Jezus in Marija!«* **Kardinal Franc Rode je dejal med mašo:** *»Bratje in sestre, zbrani ob grobu prvaka apostolov sv. Petra smo tukaj na svetoletnem romanju, kot zahvala za pred desetimi leti nove slovenske škofije. Naj Gospod podpira delo treh pastirjev, ki so tukaj in jih iz srca pozdravljam in vseh vas njihovih sodelavcev in vsega vernega ljudstva, da bi v tem svetem letu usmiljenja vsi doživeli lepo srečanje z Njim, ki nas ljubi, ki nas je prvi ljubil.«*